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ФІТОВІТ АНТИПРОСТАТИТ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0375
Ціна: 80 грн 

Фітовіт-Антипростатит сприяє відновленню роботи передміхурової
залози, сечового міхура та сечовивідних шляхів, зменшує ризик
виникнення аденоми та інших запальних захворювань.

Категорія: Чоловіче здоров'я

ФІТОВІТ-АНТИПРОСТАТИТ, 60 ТАБЛЕТОК

Рослинно-вітамінний комплекс «Фітовіт-Антипростатит», сприяє відновленню роботи передміхурової залози,
сечового міхура та сечовивідних шляхів, зменшує ризик виникнення аденоми та інших запальних захворювань.
Зменшує запальні прояви в передміхуровій залозі та сечовому міхурі, має антибактеріальну активність, попереджає
утворення каменів, виводить шлаки та токсини, сприяючи відновленню втрачених функцій, нормалізує та підтримує
мінеральний та водно-сольовий баланс.

Склад: корінь солодки, корінь ліщини звичайної, насіння кропу, квіти календули, квіти ромашки, листя мучниці,
трава хвоща польового, вітамінний премікс.

Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента, є оптимальним засобом для гармонізації
роботи передміхурової залози, сечового міхура, сечовивідних шляхів та роботи всього організму в цілому.

Корінь солодки і корінь ліщини містять біофлавоноїди, дубильні речовини, ефірні олії, стерини, каротини, які
доповнюючи і посилюючи дію один одного, створюють комплексний виражений протизапальний,
антибактеріальний, спазмолітичний, капілярозміцнюючий і м'який сечогінний ефект на рівні нижніх кінцівок та та.
Зменшує запалення, нормалізує процеси мікроциркуляції, тим самим посилюючи кровотік та нормалізуючи
лімфовідтік, сприяє відновленню природного функціонування роботи передміхурової залози, попереджає застійні
явища, гіпертрофію простати та розвиток аденоми, підвищує сексуальну активність.

Кріп має спазмолітичну, протизапальну активність, м'який сечогінний і проносний ефект. Знижує запалення
сечового міхура та передміхурової залози, виводить шлаки, токсини, сприяє нормалізації водно-сольового обміну.

Календула та ромашка зменшують процеси запалення, надають спазмолітичну, протизапальну, антисептичну та
бактерицидну дію. Згубно впливають на патологічну мікрофлору сечостатевої системи, покращують регенерацію
уражених тканин, попереджають виникнення повторних запальних процесів.

Толокнянка (ведмежі вушка) має дезінфікуючу, протизапальну та м'яку сечогінну дію, сприяючи виведенню та
очищенню сечових шляхів від шлаків та патогенної мікрофлори.

Хвощ польовий володіючи сечогінним, гіпотензивним, протизапальним і антисклеротичним ефектом, оптимізує
водно-сольовий обмін, затримує утворення сечових каменів, відновлює втрачений метаболізм сечостатевої системи,
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виводить шлаки, надлишок солей, відновлює мікроциркуляцію передміхурової.

Вітамінний премікс містить добову профілактичну дозу вітамінів, групи В1, В2, Вб, В12, РР, С, Е. Впливаючи в
комплексі з іншими компонентами, посилює дію кожного, надаючи стимулюючий та тонізуючий ефект. Прискорює
процеси одужання, сприяє відновленню втрачених сил і запобігає розвитку захворюваності.

«Фітовіт-Антипростатит» надає загальнозміцнюючу дію на весь організм в цілому. Ефективно сприяє покращенню
функціонування та відновленню роботи статевих органів, зменшує ризик розвитку захворювань передміхурової
залози та сечового міхура. Може застосовуватися як профілактичний, протизапальний та загальнозміцнюючий засіб,
особливо при астенії, загальної хронічної втоми, при роботі на шкідливих виробництвах та у несприятливих
екологічних регіонах.

Рекомендується застосовувати при:

простатит різної етіології;
як додатковий засіб при аденомі простати;
сексуальна дисфункція, чоловіча безплідність;
хронічні полісиндромні захворювання сечостатевої сфери;
синдром хронічної втоми;
астенія, депресія;
для підвищення сексуальної активності:
стресові ситуації;
шкідливі умови праці.

Спосіб застосування та дози: по 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до їди. Курс прийому 20-40 днів. Після
закінчення курсу зробити перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання: індивідуальна нестерпність компонентів.

Взаємодії з іншими ліками: сумісний із лікарськими засобами.

Форма випуску: пігулки по 0,5 гр. в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару: 24 місяці від дати виготовлення.

Усі продукти затверджено після необхідних клінічних випробувань.


